

# 天宫一号27日至30日择机发射

## 我国载人航天工程将实施首次空间交会对接任务

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人20日宣布,我国将实施载人航天工程首次空间交会对接任务,执行任务的天宫一号目标飞行器、长征二F运载火箭组合体已从酒泉卫星发射中心垂直总装测试厂房顺利转运至发射区。天宫一号将于9月27日至30日择机发射。

这位发言人说,按照计划,首次交会对接任务,将首先发射天宫一号目标飞行器,之后发射神舟八号飞船,实施无人自动交会对接试验。天宫一号飞行的主要任务是,为实施航天器空间交会对接飞行试验、突破和掌握交会对接技术提供交会对接目标,初步建立长期无人轨道运行、短期有人照料的空间试验平台,为空间站研制

积累经验,进行空间科学实验、航天医学实验和空间技术试验。

据介绍,天宫一号目标飞行器、长征二F运载火箭等飞行产品自6月底陆续进场后,按照飞行任务测试发射流程,相继开展准备工作,长征二F运载火箭还针对发射“实践十一号04星”的火箭故障原因,采取了相应改进措施。天宫一号在完成推进剂加注后,与运载火箭吊装对接构成一个完整的组合体,20日9时,承载着组合体的活动发射平台驶出总装测试厂房,安全转运至发射塔架。今后几天,发射场将陆续进行目标飞行器、火箭功能测试和器箭地联合测试等工作,进行最终状态检查和确认后,火箭加注推进剂,择机实施发射。



运载火箭组合体已运至发射区

### 动车事故调查报告公布尚没有时间表

星报综合消息 “7·23”动车事故调查报告的出台时间现在成了一个谜。针对外界关注的“7·23”温州动车追尾事故调查报告对外公布日期一事,国家安监总局有关人士9月20日在接受记者电话采访时表示,目前针对这一事故的调查“仍在进行当中”,何时对外公布调查报告“没有既定时间表”。

9月20日下午,记者就事故调查进展致电国务院温州动车事故专家组副组长、西南交通大学信息学院副院长郭进,郭进表示“有组织纪律,不能回答这些问题”,其他三位专家组成员均做出了类似表述。

### 上海普陀副区长陈猛涉嫌受贿犯罪被查处

据新华社电 据上海纪检监察部门消息,根据群众举报,上海市纪委对普陀区区委常委、副区长陈猛严重违纪问题进行立案调查。日前,陈猛已被移送司法机关依法查处。

经查,陈猛在担任上海市松江区政府副区长期间,利用职权和职务便利,为他人工程建设等方面谋取利益提供帮助,多次收受他人巨额钱物。鉴于陈猛的行为已涉嫌犯罪,日前被移送司法机关依法查处。

## 探月工程设计师突发脑出血身亡

据《新京报》报道 9月19日,中国航天科技集团五院探月工程副主任设计师陈天智的遗体告别仪式在八宝山举行。9月6日晚,陈天智在办公室突发脑出血,被同事送往医院抢救。9月15日晚,医治无效逝世,享年40岁。

据陈天智的弟弟陈天勇转述,9月6日晚7时40分许,吃完晚饭的陈天智去办公室处理白天没做完的工作,突然呕吐、头疼,陈天智赶忙让同事拨打急救电话,

在送往医院的途中,陈天智已昏迷不醒,虽经医务人员全力抢救,9天后,陈天智医治无效辞世。

陈天智的一名同事说,当天有两百多人来送别陈天智,“才40岁就走了,太可惜了。”同事们不住叹息。面对前来送别的朋友,父亲陈祖瑞不停嘱咐道:“年轻人,再忙都要注意身体啊!”

陈天智至今未婚。他的父亲、弟弟等四位家人为陈天智的骨灰送灵。父亲陈

祖瑞说,过几天他会去海边,将儿子的骨灰撒向大海,“以后只要有水的地方,我们都可以祭奠他。”

“那年四川遂宁市只有3个人被清华大学录取,其中就有我儿子。”回忆起20多年前的场景,父亲陈祖瑞挂满泪痕的脸上,仍然透着自豪。

“哥哥责任心很强,在工作上对自己要求特别严格。”弟弟陈天勇说,每次给哥哥打电话,他都在加班。

# 检查“不插管” 不给胃肠留隐患

### 三维立体胃肠超声诊断系统落户合肥阳光消化病医院, 众多胃肠患者慕名前来检查

据悉:我省第一套国内领先的医用“三维立体胃肠超声诊断系统”目前正式落户合肥阳光消化病医院,这标志着我省在胃肠检测领域已步入高科技时代。众多胃肠病患者体验了无需插管、清晰可视的“三维立体胃肠超声诊断系统”的准确诊断,他们不禁感叹:真的很神奇。



◆医院候诊大厅挤满了前来检查胃肠患者

### 一、不插管 无痛检查, 不给胃肠病留机会

在以往的胃肠疾病检查仅限于传统的依靠插胃镜、肠镜来诊断,相信做过胃镜的人对插入胃镜时的恐慌还心有余悸。同时胃镜和肠镜在临床上存在一定的禁忌症,如心脏病、老年人、儿童、传染病人、高血压病人、糖尿病病人等就不适宜做胃镜、肠镜检查,这成为了胃肠检测技术界的一种缺陷。而“三维立体胃肠超声诊断系统”作为第一代检查技术的升级版,该技术不用插管、无痛苦。患者只需空腹喝一杯类似饮料一样的获国家发明专利的胃肠显影剂,就可以对胃、十二指肠和腹部十个重要脏器做出诊断。由于其无需插管,避免了痛

苦,所以适合各类人群的健康检查。

### 二、防漏诊 毫厘之间断病源

“三维立体胃肠超声诊断系统”的出现,从很大程度上解决了以往漏诊的难题。由于该技术是第二代胃肠检测新技术,检测时由计算机全程监控,在三维立体的动态观察和引导下,数码扫描系统对脏器,特别是消化系统等病变部位进行精确的检测与定位,使超声技术经体外扫描胃肠道病变部位,监控扫描系统自动精确的观测到病变部位。并且对全身各脏器几毫米大小的肿瘤都可以详细检测,从很大程度上满足了广大胃肠病患者诊断的需要。

### 三、高新科技 实现胃肠诊治一体化

由于不少人惧怕插管到胃里的传统胃镜检查,所以不插管的“三维立体胃肠超声诊断系统”落户合肥阳光消化病医院后广受患者欢迎。据介绍,利用“三维立体胃肠超声诊断系统”检查胃肠,无插管不用下镜,只需空腹喝杯类似于饮料的显影剂即可做出明确诊断,且诊断胃肠肿瘤准确率比传统技术高。传统的胃镜和肠镜有很多禁忌症,如心脏病、老年儿童和传染病人就不适合胃肠镜检查。而“三维立体胃肠超声诊断系统”适合各类人群,能准确查出全身各脏器几毫米大小的肿瘤,且都是放

大几百倍后观测到的。还可检查管腔内黏膜的充血水肿、糜烂溃疡、息肉等。

### 近日约诊、就诊患者 呈大幅度飙升趋势

我省相关主流媒体近日披露:作为我省唯一从事胃肠道疾病诊疗专科医院采用三维立体胃肠超声诊断系统查胃病新技术正式进驻我省以来,省城各地患者纷纷慕名前来合肥阳光消化病医院就诊,位于合肥市宿松路79号的阳光消化病医院门诊大楼,前来就诊的患者排起长队!近日,医院约诊、就诊的患者,呈大幅度飙升趋势!

原来,合肥阳光消化病医院与9月20日至10月30日期间广大胃肠疾病患者三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查只需80元,切记请空腹就诊,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费。胃肠疾病患者可根据检查结果,结合有效的中西药物对症治疗,辨证施治、达到治标治本,愈后不易复发。

**合肥阳光消化病医院**  
HEFEI Sunshine DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

**12年专注胃肠健康**  
**国内首家胃肠医院**

联系电话 **0551-2166999**

地址:合肥市宿松路79号 | 胃肠专家咨询网址:  
(太湖路与宿松路交汇处南园村新南100米) [www.sun120.cn](http://www.sun120.cn)